
Stari novi svet, družbeni red

V Jugoslavijo prihajajo študentje
ix Angiije

Skupina študentov iz držav britan-
skega imperija je pred kratkim odpo-
tovala na obisk v Jugoslavijo. Obiskali
bodo razne kraje in industrijska sredi-
šča,«gradbišča tcr kmečke delovne za-
druge.

V Somaliji so prevzeli upravo
Italijani .

S 1. aprilom t. 1. je prevzela upravo
v Somaliji italijanska mandatorska
uprava. Britanske čete, ki so doslej
upravljale deželo, se že Mtnikajo. Ita-
tijanska garnizija Stejc okrog 10.000
vojakov, civilna uprava pa 3000 funk-
cionarjev.

V ZDA popisujejo prcbivalstvo
V Zedinjenih državah Amerikc pri-

fiakujejo, da bo popis prebivalstva po-
kazal, da je prebivalstvo v ZDA nara-
slo na nad 150 milijonov. Leta 1940 je
bilo v ZDA 131 milijonov prebivalcev.

Beneški Slovenci vztrajajo pri
svojih pravicah

Na zborovanju v St. Petru ob Nadlži
so prisotni Slovenci obsodili napad ita-
lijanskih fašistov na sedež Demokra-
tične fronte Slovencev v Italiji ter
protestirali proti fašističnim zločinom,
ki se izvajajo napram njbim v Italiii.

Padec kupne moči T Avstriji
Kupna moč prebivalstva v Avstriji

stalno pada. Nakup v trgovinah je pa-
del v januarju za 52% v primeri z
decembrom 1949. Zmanjšanje nakupa
je posledica zelo visokih cen predme-
tov široke potrošnje in nizkih plač de-
lavcev in nameščencev.

Morska hidrocentrala
V Franciji bo pri kraiu San Malo

zgrajena hidrocentrala, ki jo bo gnalo
morje. V ta namen bodo izkoristili
plimo in oseko, torej perlodično giba-
nje morske vode. Centralo so že za-
čeli trraditi.

Maršal Tito je sprcjel inženirje
in tehnike

Ob nedavnem posvetovanfu je inženir-
je in tehnike sprejel maršal Tito ter z
njimi ostal v triarnem razgovoru. Raz-
pravljal je z njimi o raznih vprašanjih iz
dela in življenja inženirjev, tehnikov ter
osialih strokovnjakov.

Nadaljevanje del na Skadrskem
jezeru

Melioracijska dela na Skadrskem je-
zeru so v marcu ponovno oiivela, čeprav
tudi med zimo niso prenehala. V marcu
je prišlo na delo 9 frontnih h~igad, poleg
tega pa dela še 200 stalnih delavcev. Do-
slef je zgrajenih okrog 7 km nasipa ob
Morači. Letos bodo izvršena mnogo oeč/a
dela kakor o lanskem letu.

Obnova nasadov v Dalmacifi
Vojna je sadjarstvu napravilo ogrom-

no škodo. Propadlo fe okrog 600.000 dre-
ves. Ljudska oblast je storila vse, da bi
se škoda popraoila. Tako fe bilo doslej
posafenih že 500.000 sadnih dreves in
250.000 oljk.

Začetek delovnih akcij zagrebških
frontovcev

V nedelfo so se začele delovne akcije
zagrebskih frontovcev, v katerih bo oprav
Ijtnih nad 5 in pol milijona prostovolj-
nih delovnih ur. Delali bodo v glavnem
pri dograditvi stanovanjskih hiš.

Nove potniške ladje
V tadjedelnicah »Uljanik« v Pulju so

začeli graditi serijo potniških ladij za
obalni potniški promet. Lad/e bodo lahko
sprefele po 800 potnikoo. V prihodnjem
letu bodo ladje že vključene v obalni
potniški promet.

Gradnja Jablanice napreduje
Pred kratkim so v Jablaniei končali

dela pri betoniranju 140 m dolge In 36 m
visoke podzemeljske sfrofnice. Porabili
so 10.000 prm betona. Za graditev pre-
grade, ki bo visoka 80 metrcv, bodo po-
rabili 220.000 prm betona. Centrala bo
imela okrog 240.000 konfsklh moči ter z
bližnfo centralo na Rami več, kakor vse
elektrarne v drzavi pred vo/no.


